

KVĚTEN 2024

V květnu řešila městská policie celkem 219 událostí.

Chtěli odejít bez placení

Dne 5. května zasahovala hlídka městské policie společně s kolegy z Policie ČR v jedné z ústeckých restaurací, v níž obsluha fyzicky bránila odchodu dvojice, která hodlala z podniku odejít bez placení. Za přítomnosti mužů zákona byla útrata uhrazena.

Nebezpečná střelba airsoftovou pistolí

Není klukovina jako klukovina. Dne 11. května řešila městská policie na jednom z ústeckých sídlišť střelbu airsoftovou pistolí, chlapec postřelil své dva vrstevníky do obličeje. Na místo se dostavili rodiče všech dětí. Událost byla v první fázi vyšetřování vyhodnocena jako přestupek s tím, že Policie ČR se jej ujme jako trestného činu až podle výsledku dodaných lékařských zpráv. Devítiletý chlapec utrpěl zranění v oblasti úst a osmiletý do koutku oka. Celá událost byla oznámena správnímu orgánu a sociálním pracovníkům městského úřadu.

Chtěl si vzít život

Dne 13. května zasahovali strážníci na nádraží, z tísňové linky přišlo oznámení, že se zde nachází muž, který chce spáchat sebevraždu. Šlo o čtyřiačtyřicetiletého muže, který měl zranění na noze a byl ve špatném psychickém stavu. Ujala se ho rychlá zdravotnická záchranná služba.

Batoh napakoval kradeným zbožím

Do jednoho z ústeckých obchodů přivolali strážníky 18. května, jeden ze zákazníků si batoh napakoval zbožím za bezmála 1,5 tisíce korun a odešel bez placení. Strážníci podezřelého podle popisu našli v ulici nedaleko od prodejny, její personál potvrdil, že se skutečně jedná o podezřelého. Jednání třicetiletého muže bude oznámeno přestupkové komisi.

Mezigenerační konflikt

Dne 25. května byl strážníkům nahlášen incident, který se stal v obchodní zóně. Skupinku sedmnácti až osmnáctiletých chlapců měl verbálně i fyzicky napadnout muž, kterému vadilo, že pro společnost nic nedělají. Poté odjel svým vozem. Podle značky vozidla strážníci vypátrali, o koho se jedná, chlapci dotyčného na fotografii poznali. Událost byla oznámena správnímu orgánu a sociálním pracovníkům.

Pomocí kamer zjišťovali, kdo poškodil auto

Dne 28. května oznámil městské policii majitel vozidla, že mu někdo na autě zaparkovaném v centru města poškrábal lak. Na městském kamerovém systému bylo zjištěno, že tou dobou se u vozidla pohybovali dva chlapci. Věc si převzala k došetření Policie ČR.